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AYUNTAMIENTO DE PALENCIA
NUEVAS CONSIDERACIONES A TENER EN CUENTA POR PARTE DE LOS TÉCNICOS  EN LA   PRESENTACIÓN  DEL IEE: AÑO 2018
(Según Ordenanza Municipal Reguladora del Informe de Evaluación de Edificios aprobada en Pleno del Ayuntamiento de Palencia el día 20 de marzo de 2014 )

· Identificación detallada del edificio: 

Se deberá localizar detalladamente el edificio con un plano parcelario y número de referencia catastral. Debe efectuarse una inspección técnica para cada construcción, no obstante cuando en una misma construcción coexistan varias comunidades de propietarios o agrupaciones de las mismas, se admitirá como objeto de la inspección la parte correspondiente a cada comunidad o agrupación, si bien deberá hacerse constar expresamente dicho carácter parcial en el Informe a redactar.

· Informes firmados por técnicos competentes y por representante de la propiedad:

Los informes deberán contener la firma del Técnico redactor así como de la Propiedad o de su Representante en los espacios habilitados para tal fin dentro del informe.
· Competencia del técnico redactor:

Se deberá presentar en todo informe la acreditación de la competencia del técnico redactor, tal y como señala el punto 2 del artículo 5º de la Ordenanza Municipal Reguladora mediante cualquiera de los siguientes procedimientos:

· A través del visado colegial del Informe de Evaluación de Edificios.

· Mediante certificado del Colegio Oficial correspondiente en que se haga constar la colegiación del técnico redactor y que acredite que éste no está suspendido en sus funciones profesionales por cualquier causa.

· Mediante declaración responsable del Técnico redactor del Informe de Evaluación de Edificios en que se hará constar el Colegio Oficial al que pertenece y el número de colegiado, para establecer las comprobaciones oportunas por parte del Ayuntamiento.

En cualquiera de los tres supuestos, se acompañará de declaración responsable del técnico redactor del Informe de Evaluación del Edificio de disponer de seguro de responsabilidad civil en vigor con cobertura suficiente para hacer frente a las responsabilidades derivadas de la realización de dicho documento, en los términos previstos en la normativa vigente, así como de no estar inhabilitado para el ejercicio de la profesión y de la coincidencia de la documentación aportada en formato digital en papel.

· Planos y porcentaje de los recintos inspeccionados:

Se deberán presentar en dicho informe planos donde se reflejen la superficie y porcentaje de los recintos inspeccionados, justificando el cumplimiento de los porcentajes exigidos en el apartado 4º punto b) de artículo 7 de la Ordenanza Municipal Reguladora del IEE.

· Formatos de la presentación:

De acuerdo con el artículo 9º de la Ordenanza Reguladora del Informe de Evaluación de Edificios del Ayuntamiento de Palencia, se deberán presentar 2 copias originales (una en papel y otra en soporte informático). 

Que el formato a presentar del IEE, será el editado por el Instituto de la Construcción de Castilla y León (ICCL), cuya elaboración ha sido promovida por la Consejería de Fomento de la Junta de Castilla y León, siendo el mismo el actualizado a fecha de la entrega del correspondiente informe (formato actual iteieecyl), en que se valoren además de las instalaciones, la salubridad, ornato público y habitabilidad. La copia en soporte informático deberá contener el archivo del IEE en formato *.ite.
· Accesibilidad:
Se deberá evaluar siempre y en toda situación las condiciones básicas de accesibilidad universal y no discriminación de personas con discapacidad para el acceso y utilización del edificio de acuerdo a la normativa vigente, estableciendo si el edificio es susceptible o no de realizar ajustes razonables para satisfacerlas.
· Certificación energética:

Se deberá incluir en el informe la Certificación energética del edificio con el contenido y mediante el procedimiento establecido para la misma en  la normativa vigente, en el caso de edificaciones con tipología residencial de vivienda colectiva (definido por el artículo 2 de la Ley 8/2013, de 26 de junio de rehabilitación, regeneración y renovación urbanas, como el compuesto por más de una vivienda, sin perjuicio de que pueda contener, de manera simultánea, otros usos distintos del residencial.

NOTA: toda IEE presentada deberá incluir tanto en formato papel como en formato digital, el CERTIFICADO DE INSPECCIÓN, que facilita el propio programa, firmado por el técnico competente y por la propiedad.

Servicio de Urbanismo Ayto Palencia.
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